

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata a 2020. október 15-ei ülésén a 178/2020. (X.15.) XI.ÖK határozatával döntött az Újbuda GAMESZ (székhely: 1116 Budapest, Bükköny u. 2-4.) igazgatói állására - a határozat 1. számú melléklete szerinti - és gazdasági vezetői állására - a határozat 2. számú melléklete szerinti - vonatkozó pályázatok kiírásáról.

A pályázati felhívások a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvényben (továbbiakban: Kjt.) meghatározott előírások szerint a kormányzati személyügyi központ internetes oldalán, valamint a munkáltatóra vonatkozó helyben szokásos módon megjelentetésre kerültek. A pályázati kiírások tartalmazták a pozíciók betöltéséhez szükséges kötelező és az elbírálás szempontjából előnyt jelentő elemeket, valamint a benyújtott pályázatok elbírálásának módját, miszerint Újbuda Önkormányzata Képviselő-testülete a döntés meghozatalához a Kjt. 20/A. § (6) bekezdésében megnevezett szakmai bizottság (továbbiakban: SZRB) véleményét kikéri.

A 2020. november 20-ai beadási határidőre Újbuda GAMESZ igazgatói állásra 10 pályázat érkezett, a szintén 2020. november 20-ai beadási határidőre Újbuda GAMESZ gazdasági vezetői pozíció elnyerésére 5 pályázatot regisztráltunk.

A pályáztatási eljárást a vonatkozó jogszabályoknak és a helyi fenntartói elvárásoknak megfelelően lefolytattuk. A pályázatok törvényességi vizsgálata megtörtént. A vizsgálat során ellenőriztük, hogy a pályázók iskolai végzettsége és szakképzettsége, szakmai gyakorlata, a pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások megfelelnek-e a kiírásban szereplő feltételeknek. A törvényességi vizsgálat eredményét az 1. sz. melléklet mutatja be igazgatói és a 2. számú melléklet a gazdasági vezetői pályaművek tekintetében. Az igazgatói pozíció vonatkozásában 9 pályázat felelt meg, a gazdasági vezetői állás esetében 2 pályázat felelt meg az elvárt kritériumoknak.

A megalapozott döntéshozatal elősegítésének érdekében valamennyi pályázót szakértelemmel rendelkező, különös tekintettel a pályázatban elnyerni kívánt munkakörben jártas 5 tagú szakmai bizottság (SZRB) hallgatta meg 2020. december 9-én – a járványhelyzetre tekintettel Microsoft Teams - felületen bonyolított beszélgetés keretében. Az SZRB által további - immár személyes - meghallgatásra felterjesztett pályázókat az SZRB Kibővített Bizottsága (továbbiakban KB) hallgatta meg, amely a veszélyhelyzetből adódóan ellátta a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság véleményalkotó feladatát.

A meghallgatások eredményét és az SZRB szakmai véleményét az előterjesztés 3. és 4. számú melléklete, a KB véleményét az 5. és 6. számú melléklete mutatja be. A pályázati anyagok megtekinthetők a Humánszolgálati Igazgatóságon.

Budapest, 2020. december 14.

**Bakai-Nagy Zita**